



## VSEBINSKO POROČILO ZA PROGRAMA VEČGENERACIJSKI DRUŽINSKI CENTER CERKNICA IN CENTER ZA MLADE PETKA ZA OBDOBJE 2021-2022

Leta 2021 smo se NVO, tako kot ostale organizacije, še vedno soočale z izzivom priprave programa glede na spremenjene razmere koronavirusa. Tako smo postopoma svoje delovanje iz spleta preselili v prostore, pri čemer smo se morali držati aktualnih omejitev. Posledica tega je bila manjša udeležba v aktivnostih, kar se je s časom popravilo in v letu 2022 je naše delovanje že bilo bolj približano »normalnemu«. V nadaljevanju sledi kratko vsebinsko poročilo za programa Večgeneracijski center Cerknica in Center za mlade Petka, ki delujeta kot organizacijski enoti Zavoda Samostojen si.

### 1. Program Večgeneracijski družinski center Cerknica

V okviru OE Večgeneracijski družinski center Cerknica smo v obdobju 2021-2022 pripravljali različne enkratne in tedenske aktivnosti, ki smo jih oblikovali glede na interes, potrebe in želje uporabnikov ter ostalih občanov, s katerimi smo tekom našega delovanja prišli v stik.

V obdobju 2021-2022 smo organizirali in/ali izvedli skupno **747 aktivnosti**, med katerimi so prevladovali:

- tečaji tujih jezikov (začetna in nadaljevalna angleščina, francoščina, začetna in nadaljevalna nemščina, začetna in nadaljevalna slovenščina za priseljence, slovenščina za Ukrajince),
- različne oblike aktivnosti, vezanih na aktivno in kakovostno življenje (npr. funkcionalna vadba, telovadba, joga, Pedokinetika),
- aktivnosti, vezane na duhovno in osebnostno rast (različne terapevtske skupine za osebno rast),
- vsebine, namenjene digitalnemu opismenjevanju (tečaj uporabe računalnika, tečaj uporabe pametnega telefona).

Poleg navedenih rednih (tedenskih) vsebin, smo pripravljali **enkratne dogodke in aktivnosti**, ki so nastale kot posledica neposrednega odgovarjanja na potrebe uporabnikov in ostalih občanov. Med njimi so izstopala

- predavanja različnih strokovnjakov na različne teme (Šola, ki navdušuje; Vzgoja malčkov, Volkovi na Notranjskem, Inovativni pristopi k poučevanju, Epidemija narcizma),
- kuharske delavnice za otroke in družine (Kuharske počitnice, Družine kuhajo skupaj)



- dogodki za širšo javnost (Izmenjevalnica oblačil s predstavo za otroke, Kreativno pisanje božičnih voščilnic, Prednovoletno druženje s srečelovom, delavnice na temo zdrave prehrane – Prehrana pod drobnogledom, Hujšanje in zdrava prehrana, delavnica Dihanja, koncert Voice up, itn.).

Skupno smo v Večgeneracijskem družinskem centru Cerknica v obdobju 2021-2022 izvedli 747 aktivnosti v obsegu **1120 ur**, ki jih je obiskalo **5412 udeležencev**.

## 2. Program Center za mlade Petka

V programu Centra za mlade Petka smo v obdobju 2021-2022 izvajali predvsem redne tedenske aktivnosti v času stalnega odprtja centra, tj. vsak delovni dan med 14.00 in 18.00 v obdobju maj 2021 – junij 2021 ter od septembra 2021 dalje vsak dan od ponedeljka do četrтка med 14.00 in 18.00 – tovrsten urnik velja tudi v letu 2023.

V času stalnega odprtja Centra za mlade Petka sta prvi dve uri (med 14.00 in 16.00) namenjeni reševanju domačih nalog in pomoči pri učenju, čas med 16.00 in 18.00 pa je namenjen prosti igri osnovnošolcev ter izvajanju enkratnih in rednih tedenskih aktivnosti.

Med tedenskimi aktivnostmi, ki jih že od začetka projekta ter tudi po koncu projektnega financiranja pripravljamo še posebej izstopa tedenska aktivnost Ponavljamo angleščino, namenjena vsem osnovnošolcem med 5. in 9. razredom. Na njej urijo svoje znanje angleščine, osebe, ki smo prisotne ves čas odprtja centra pa jim pomagamo tudi pri učnih zagatah in izzivih.

V letu 2022 smo pričeli tudi z izvajanjem tedenske aktivnosti Učenje slovenščine za otroke priseljence; potreba po tovrstni aktivnosti se je pokazala pri pouku v OŠ in v sodelovanju s strokovnimi delavci smo pripravili aktivnost, ki jo obiskujejo učenci med 1. in 6. razredom OŠ.

Med pripravljenimi enkratnimi aktivnostmi izstopajo predvsem Ustvarjalne delavnice, na katerih učenci ustvarjajo in reciklirajo na različne tematike (Pomladanske ustvarjalnice, Božične ustvarjalnice, Jesenske ustvarjalnice, itn.). Sicer smo v obdobju 2021-2022 pripravili tudi dve enodnevni delavnici Urbane kulture, na kateri smo v sodelovanju z lokalnim društvom Asvalt, pripravili različne delavnice, kjer so se učenci naučili osnov risanj grafitov, plesanja breakdance-a in ustvarjanja (elektronske) glasbe.

Med šolskimi počitnicami je v obeh koledarskih letih Centru za mlade Petka večkrat potekalo brezplačno počitniško varstvo za otroke od 1. do 3. razreda. Termini počitniškega varstva so se odvijali tako med poletnimi počitnicami kot med šolskim letom (jesenske, božične in spomladanske počitnice). Skupina prijavljenih (med 5 in 10 otrok) je v tednu počitnic vsak delovni dan čas med 8. in 16. uro preživljala v Centru za mlade Petka, kjer smo skupaj s študentkami pripravljali ustvarjalne, gibalne in izobraževalne vsebine, namenjene najmlajšim osnovnošolcem. K sodelovanju smo povabili tudi prostovoljce iz lokalnega okolja, ki so za učence pripravili različne aktivnosti (predstavitve divjih živali, ples, ustvarjanje beat-boxa, itn.).



Skupno smo imeli v obdobju 2021-2022 v Centru za mlade Petka več kot 10 aktivnosti na daljavo (v času koronavirusa: januar - 19.maj 2021), na katerih je ustvarjalo 40 otrok. V tem času smo za 10-15 otrok izvajali tudi učno pomoč na daljavo. Med majem 2021 in decembrom 2022 smo imeli Center za mlade Petka odprt **več kot 1000 ur**, med katerimi smo izvajali zgoraj navedene aktivnosti. Skupno nas je obiskalo **več kot 150 osnovnošolskih otrok** od 1. do 9. razreda.